

菲律賓河源張顏同宗總會 南巡懇親怡朗站圓滿落幕

菲律賓河源張顏同宗總會：菲律賓河源張顏同宗總會「南巡懇親訪問團」完成宿務站行程後，于2026年元月15日中午，帶著宿務聖嬰節（Sinulog Festival）的歡樂氣氛與滿滿收穫，結束第二站懇親之行，興致勃勃前往宿務機場，啟程本次南巡懇親的最後一站——怡朗市。

為補充旅途能量，總會理事長張孚志宗長特意在機場安排享用久負盛名的宿務烤全豬大餐，讓團員們在歡笑與美食中養精蓄銳。

然而航班因故延誤兩個多小時，抵達怡朗市時已是傍晚時分。儘管行程延宕，訪問團一行仍精神奕奕，甫抵達怡朗機場，便受到怡朗分會理事長張禮濤宗長親自率領宗親熱烈迎接，地主之誼盡顯無遺，場面溫馨感人。

在隨後一個多小時的車程中，團員們談笑風生，回顧一路走來的懇親點滴，交流心得收穫，宗情在不知不覺中愈加深厚。晚間七時許，訪問團抵達下榻怡朗宗親主有的GRAND XING

IMPERIAL HOTEL，怡朗宗親早已在大堂久候，並精心準備禮物及怡朗年度盛會——迪納吉安節（Dinagyang Festival）宣傳T恤贈予團員，誠意滿滿。

稍作安頓後，訪問團即再度啟程，前往海邊海鮮餐廳參加隆重的歡迎宴會。席間提供全海鮮自助餐，品項豐富、琳瑯滿目，新鮮美味的海鮮佳餚，加上隨性自在的用餐方式，讓團員們迅速卸下舟車勞頓的疲憊，盡情享受美食與交流的樂趣。賓主相談甚歡，氣氛熱絡溫馨。

餐後，眾人意猶未盡，隨即展開怡朗夜遊。夜晚的怡朗少了白日的暑熱與喧囂，多了一份寧靜與雅致，別具風情。理事長千金親自擔任夜遊導覽，沿途介紹怡朗街頭隨處可見的文化古蹟與歷史故事，娓娓道來、妙語如珠，精彩生動的解說引發團員們濃厚興趣。

最後，一行人前往當地知名GATTO GELATO冰淇淋專賣店，品嚐消暑甜品後，方返回酒店互道晚安，為充實的一天畫下溫馨句點。

16日清晨，用過早餐後，訪問團依行程前往怡朗分會會所。首先虔誠參拜始祖聖像，表達慎終追遠、飲水思源之意。隨後召開宗親懇親座談會，由怡朗分會理事長張禮濤宗長率先致詞，歡迎總會訪問團蒞臨。總會理事長張孚志宗長亦發表談話，回顧此次南巡懇親的初心與成果，並暢談宗族未來發展方向。會中宗親們踴躍發言，各抒己見，共敘宗情，擘劃未來，氣氛真摯而融洽。

會議尾聲，總會理事長代表南巡懇親訪問團，致贈怡朗分會刻有「血脉相連，宗情長存」字樣的紀念盾牌，象徵宗族情誼歷久彌新、世代相承。至此，菲律賓河源張顏同宗總會本次南巡懇親訪問活動正式畫下圓滿句點。其後，怡朗宗親再度精心安排市區參訪行程，品嚐當地特色美食，並參觀BRANDY MUSEUM酒莊，讓團員對怡朗的風土人情有更深入的體驗。當日下午五時，訪問團滿載收穫，與怡朗宗親依依惜別，搭機返回馬尼拉。

此次南巡懇親訪問團，歷經納卯、宿



務、怡朗三地，行程雖緊湊，卻情誼滿盈。這不僅進一步鞏固總會與各地分會之間的聯繫，也讓張顏宗族「血脉相連、宗情永繫」的精神，在一次次真誠相聚中更加深植人心，為宗族未來的團結與發展奠定堅實基礎。

陳勁松宗長喜捐菲華媽汭總會教育基金



菲華媽汭五姓聯宗總會訊：本會慶典主任陳勁松宗長，於十二月二日中午十一時，假國內晉江榮譽酒店，為令尊陳培碧老宗親慶祝九秩大壽。

席間高朋滿座、子孫繞膝，場面溫馨熱鬧，喜氣洋洋。本會謹致以最誠摯之祝賀，恭祝培碧老宗親福如東海、壽比南山，松鶴延年，福壽綿長。

是日，本會主席胡爾明宗長夫婦，偕同陳篤時宗長、陳長波宗長夫婦、陳偉銘宗長夫婦、陳長寅宗長，陳德編宗長夫婦、陳文景宗長、姚國寶宗長、陳萬嘉宗長、陳清爽宗長夫婦、陳冠音宗長夫婦等蒞臨祝壽，共襄盛舉。席間歡聲笑語，宗誼洋溢，場面熱鬧非凡。

壽宴之中，陳勁松宗長感念宗誼，欣逢盛事，特慨捐菲幣二十萬元予本會，設立【陳培碧宗長教育基金】，仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱，同時祝願培碧老宗親福壽康寧、家門興旺，勁松宗長闔府安康、事業鴻展。